
6 VIDÉKI NICHE TERMÉKEK, 

SZOLGÁLTATÁSOK 
 

 

LAPOS CSOKOLÁDÉ KFT - MONDD EL ÉDESEN! 

Egyedi kézzel készített kézműves csokoládék Albertkázmérpusztáról 

Az osztrák határtól nem messze, 2011-ben jött létre családi 

vállalkozásként ez a kicsiny csokoládémanufaktúra. A 

kezdetektől prémium minőségű alapanyagokból 

készülnek itt a mindig megújuló csokicsodák.  

Nem használnak adalékanyagokat, aromákat, 

ízfokozókat, a maguk természetességében élvezhetők az 

aszalt vagy szárított gyümölcsök, olajos magvak íze, a 

saját csokoládék készítéséhez bionádcukrot, teljes tejport 

használnak. Az egyre bővülő kínálatban megtalálhatóak 

a táblás csokoládék mellett, díjnyertes bonbonok, 

pralinék, drazsék, csokoládé nyalókák, csokoládé figurák.  

Lehetőség van saját táblás csokoládé tervezésére, díszítésre is! 

 

GYŐRI „ELŐRE” HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZET (KISBAJCS)  

- „FRISS HAL FRISS VÍZBŐL” 

A cég 1945-ben alakult természetes vízi halászat és 

halnevelés céljából. Majd az elsők között indították el a 

feldolgozott haltermékek gyártását. Modern 

környezetben, zöld energia felhasználásával folyik a 

termelés a kisbajcsi telephelyen. Néhány termék: halászlé, 

füstölt halfilék, halsaláták, halpástétomok, és a Caviar 

Danubius néven forgalmazott magyar fekete kaviár. A 

szövetkezet telepén valósítják meg a Magyarországon 

egyedülálló tokhal szaporítási-, és nevelési programot. 

 



PANNONHALMI BENCÉS FŐAPÁTSÁG - „EZERÉVES JELEN” 

A 996-ban alapított, ma is működő 

monostor Magyarország egyik 

kiemelkedő történelmi emlékhelye, 

egyházi és művészettörténeti 

központja. Napjainkban mintegy 

negyven fős szerzetesközösség lakja, 

akik az „ora et labora” szellemében 

végzik a liturgiát, fogadják a 

lelkigyakorlatozókat, működtetik a 

bentlakásos gimnáziumot, kulturális 

munkát végeznek, könyvtár, levéltár, 

múzeum, könyvkiadó működtetésével, 

koncertek szervezésével.  

A monostorhoz számos termelő tevékenység kapcsolódik: pincészet, gyógynövénykert, 

arborétum, ásványvíz palackozó és megújuló energiaforrások működtetése. Az előállított 

terményekből előállított számos terméket forgalmaznak, többek között: gyógyteákat, 

kekszeket, csokoládét, borecetet, likőröket, szappanokat és illóolajokat, melyek közül méltán 

legismertebb a levendulaolaj, melyet saját 5,5 hektáros ültetvényükön termesztenek és 

üzemükben levendulaolajat állítanak elő.  

 

PÉCSINGER SZŐLŐBIRTOK (GYŐRÚJBARÁT): „KÜLÖNLEGESBŐL FELEJTHETETLENT” 

Különleges: az 50 hektárnyi területen ökoszőlő-termesztés megvalósítása, leginkább a 

növényvédelemben. Az ehhez használt anyagok például a narancsolaj, algakivonat, 

levéltrágyák, vízüveg. 

Felejthetetlen: az ökogazdálkodásból származó szőlő- és almalé készítése, és természetesen a 

bor. A meghatározó fajtáik: Olaszrizling és a Merlot. 

A szőlőléüzem pedig különleges és felejthetetlen is egyben, 

a maga teljesen formabontó építészeti megoldásaival. 

 

 

 


